



ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ LOCALĂ A MUNICIPIULUI PETROȘANI

SPITALUL DE URGENȚĂ PETROȘANI

STR. 1 DECEMBRIE 1918, NR. 137 A, PETROȘANI, HUNEDOARA



Nr. 10234 / 28.04.2022

DECLARAȚIE

privind asumarea Agendei de integritate organizatională a Spitalului de Urgenta Petrosani, în coordonatele Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025

Managerul Spitalului de Urgenta Petrosani numit prin Dispozitia nr.399/2021 emisa de Primarul Municipiului Petrosani;

Având în vedere adoptarea de către Guvenul României a **H.G.nr. 1269/2021** privind aorobarea **Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2021-2025 si a documentelor aferente acesteia;**

Spitalul de Urgenta Petrosani in calitatete de institutie publica, reprezentata legal prin manager dr.Vasilescu Alin;

Asumandu-si valorile fundamentale și principiile promovate de către *Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2021-2025;*

Recunoscând importanța obiectivelor *Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2021-2025* precum și a mecanismului de monitorizare a acesteia;

ADOPTĂ PREZENTA DECLARAȚIE:

1. Condamnă corupția în toate formele în care se manifestă, precum și conflictul de interese și incompatibilitati și își exprimă în mod ferm angajamentul de a combate acest fenomen prin toate mijloacele legale pe care le are la dispoziție.

2. Conducerea și personalul instituției aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al *Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2021 — 2025* așa cum acestea sunt definite în cuprinsul strategiei, susținând lupta anticorupție și promovând integritatea, prioritatea interesului public și transparența procesului decizional, prin măsuri active de promovare a integrității instituționale.

3. Isi exprimă ferm și fără echivoc, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale si administrative corespunzătoare.

4. Adopta toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, precum si pentru considerarea interesului public mai presus de orice alt interes, in acord cu respectarea principiului transparenței procesului decizional si a accesului neingrădit la informațiile de interes public.

5. Sustine implementarea cadrului legislativ anticorupție ce vizează, în principal, prevenirea corupției în institutiile publice, creșterea gradului de educație anticorupție, combaterea corupției prin măsuri administrative, aprobarea planurilor de integritate și dezvoltarea sistemului national de monitorizare a SNA.

6. Autoevaluează și informează Ministerul Sanatatii asupra gradului de implementare a măsurilor cuprinse în planul de integritate al institutiei precum și referitor la stadiul implementării măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției (enumerare în Anexa nr. 3 la H.G. nr. 1269/2021 privind aprobarea SNA 2021-2025).

MANAGER

Dr. Vasilescu Alin